



美丽的壮举

市第三实验小学小记者 白云阁

在中国的航天历史长河之中,有着数不尽的美丽壮举。

从明代起,我国万户便翻开了中国人的航天梦。他把四十七支火箭安装在椅子背后,自己坐在椅子上,手拿两只大风筝叫人点火发射。虽然没有成功,但他的壮举与勇气却万分美丽。

数百年来,坚定而执着的炎黄子孙,在实现航天梦的过程中,遭受了无数次失败,付出了惨重代价,但是,始终没有放弃飞离地球的梦想。

后来,钱学森带领着中国空间技术研究院研制出了“东方红一号”,在1970年4月4日,太空中也终于有了中国人的印迹。

就在2003年10月15日早晨9时,由王永志担任总设计师的“神舟五号”,带着航天员杨利伟飞向了太空,并在环绕地球14圈后成功返回。

而在神舟五号发射升空的第二年,由叶培建担任总设计师的“嫦娥四号”探测器,实现了人类的首次月球背面软着陆。

在我国的航天史中,那些不唯人知的研究员们用自己的青春与生命做出了最美丽的壮举,写出了中华儿女的执着,使中华民族在世界的航天技术上屹立前列!

指导老师:蔡香梅

美丽的外婆家

泉山路学校小记者 闫诗茹

如果你要问我哪里最美丽,我一定会回答外婆家最美丽。

外婆家的房子坐落在一片绿油油的田野前面。远远望去,真是美丽如画。外婆家门前有一条清澈见底的小溪,溪水“哗哗”地流着,就像在唱优美的歌曲。溪里还有很多小鱼、小虾,它们在小溪里嬉戏玩耍。

春天,田野里开满了油菜花,远远望去,像一片金色的海洋。蜜蜂和蝴蝶在花丛中飞舞。

夏天,小溪里的荷龙开了,有的含苞待放,有的绽开花朵,有的美若天仙。一阵风吹过,荷花和荷叶翩翩起舞,美丽极了!

秋天,是一个收获满满的季节。田野里的稻谷成熟了,金黄的稻穗低下来。外公外婆忙着收割稻谷,每个人的脸上都挂着丰收的喜悦。

冬天,雪花漫天飞舞。到处都是白茫茫的一片,就像一个冰雪大世界。这时候,我和小伙伴们一起在雪地里打雪仗、堆雪人,玩得不亦乐乎。

这就是美丽的外婆家。外婆家是一个充满生机和快乐的地方,也是一个风景如画、四季盎然的地方。我爱外婆家,更爱这美丽如画的风景。

指导老师:宋坎

探秘地球之心——乌兰湖

市第二实验小学小记者 郁锦然

在祖国的大西北,有一颗神秘而迷人的“心脏”,它就是乌兰湖。去年暑假,我和爷爷奶奶一起踏上了探寻乌兰湖的奇妙之旅。

当越野车在腾格里沙漠中一路颠簸,我的心也跟着七上八下,充满了期待。终于,在一片金黄的沙丘之后,我看到了那个令人震撼的画面。乌兰湖就像一颗巨大的红宝石,镶嵌在无边无际的沙漠之中。从远处看,它真的好像一颗跳动的心脏,红色的湖水是涌动的热血,湖岸的纹理就像血管。大自然的鬼斧神工让我惊叹不已。

我们小心翼翼地走近乌兰湖,湖水散发着淡淡的咸腥味。我蹲下来,伸手轻轻触碰湖水,湖水暖暖的,手指划过,泛起微微的涟漪,在阳光下闪烁着迷人的光芒。仔细看,湖水里还有一些小小的浮游生物,它们在这独特的环境里快乐地生活着,为乌兰湖增添了几分生机。

我好奇地问导游姐姐:“为什么湖水是红色的呢?”导游姐姐笑着告诉我,湖水里有一种神奇的藻类,叫盐藻,它们在高温和充足的光线下,会产生一种红色的色素,所以湖水就变成了美丽的红色。而且,乌兰湖的颜色还会随着季节和天气的变化而改变,就像一个爱变装的小精灵。

站在乌兰湖边,我放眼望去,四周是连绵起伏的沙丘,金色的沙子在阳光的照耀下闪闪发光。沙漠和乌兰湖相互映衬,一边是热情似火的红色湖水,一边是广袤无垠的金色沙漠,这种强烈的对比,让乌兰湖显得更加独特。

为了将乌兰湖的美铭记下来,我拿出画板,坐在沙丘上认真画起画。微风轻轻吹过,沙子发出细微的声响,我一笔一画勾勒出眼前的美景:红色的乌兰湖、金色的沙漠、湛蓝的天空。画里的每一处色彩,都是大自然给予的馈赠。

这次乌兰湖之旅,是我最难忘的经历之一。它不仅让我看到了大自然的美丽,还让我学到了很多有趣的知识。我会永远记住这颗沙漠中的“地球之心”——乌兰湖。

指导老师:刘青芳

老家的桃树

泉山路学校小记者 马依依

在我老家的院子里,有一棵桃树,是我最亲密的植物朋友。

桃树的树干并不粗壮,却很挺拔。树皮是粗糙的,像老人布满皱纹的手。枝条弯弯曲曲的,向四面八方伸展着,像在热情拥抱天空。

春天的时候,桃树像是被大自然唤醒的睡美人。它的枝头冒出一个个小小的花苞,没几天,花苞绽放出粉红色的桃花。花瓣娇嫩欲滴,颜色从浅粉到深粉,好看极了。微风拂过,桃花散发出淡淡的清香,那

香味让我心旷神怡。我凑近桃花,居然还能听到蜜蜂“嗡嗡”地飞来采蜜的声音。

到了夏天,桃花凋谢后,桃树挂满一个个青色的小桃子。随着时间推移,桃子慢慢长大,颜色也由青变红,像一个个小灯笼挂在枝头。摘下一个桃子咬一口,甜甜的汁水在口中散开,那美妙的滋味,至今让我回味无穷。

我爱我的植物朋友——桃树,它陪伴着我度过一个个美丽的季节。

指导老师:石玉清

春天的快乐

市第三实验小学小记者 李弦漪

“儿童归来散学早,忙趁东风放纸鸢。”春风吹走了冬天的寒冷,吹起了那五彩斑斓的风筝。

我和小红、小强相约来到广阔的大草坪上放风筝。只见小强把风筝高高举过头顶,我在前面拼命地跑,还对小强大声地说:“我说松手,你就松手。”“好的,我知道啦!加油!”小强说道。小红在旁边为我们加油,就连脚边的小草也感受到了他们的热情,不禁左右摇摆起来……

远处,我看到有一个小朋友早已把风

筝放飞在天空中,那风筝像雄鹰一样在天空中自由翱翔。小男孩大声喊道:“爸爸妈妈,快看我的风筝飞得最高!”爸爸指着天空对妈妈说:“看咱们孩子的风筝飞得多高呀,他可真是个放风筝的高手!”听了爸爸的夸赞,他们一家都开心地笑了起来,那笑声仿佛也传到了天空中,让风筝飞得更高更远了……

春天真是个放风筝的好时节,给我们带来了快乐,还有美好的祝福和希望!

指导老师:陈菊芬

回忆春节

泉山路学校小记者 梁馨语

依稀记得新年的钟声敲响,烟花在空中绽放,是盛大的欢呼,宣告着春节的到来,这个时候每一刻都值得铭记。

除夕一大早,我被窗外的热闹声唤醒,空气中弥漫着鞭炮的烟火味,那是春节独有的气息。走出家门,街头巷尾都换上了喜庆的“新衣”。大红灯笼高高挂起,随风轻轻晃动,仿佛在诉说着团圆的喜悦。街边的店铺门口贴着崭新的春联,一笔一画饱含着人们对新年的美好期望。

回到家中,厨房是最热闹的地方。奶奶

系着围裙,熟练地揉着面团,准备包饺子。妈妈在一旁调着馅料,鲜嫩的猪肉和翠绿的韭菜混合在一起,散发出诱人的香气。我也加入了其中学着包饺子。可这饺子皮却不听话,不是露馅就是七扭八歪,奶奶和妈妈看着我的作品,忍不住笑出了声来,手把手教我。在她们的指导下,我逐渐掌握了技巧,包出的饺子也有模有样了。一家人围坐一起,一边包着饺子,一边分享着过去一年的趣事,欢声笑语回荡在屋子里。

午后,阳光正好,爸爸提议一起去买年

货。我们来到热闹的集市。这里人声鼎沸,吆喝声、欢笑声交织在一起。摊位上摆满了琳琅满目的商品,有五颜六色的糖果、各式各样的坚果,还有精美的年画。

夜幕降临,年夜饭的香气弥漫开来,一家人围坐在餐桌前。桌上摆满了丰盛的菜肴,热气腾腾的火锅里,各种食材翻滚着,散发出诱人的香味,每吃一口都是家的味道。我们举杯欢唱,互相祝福。那一刻我看着身边的家人,心中满是幸福与温暖。

指导老师:张梦